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Introduction
Product description
We have a policy of continuous product development
and therefore reserve the right to modify the design and
appearance of the products without prior notice.

Note: This manual covers battery operated power
units.

Intended use

WARNING: The J-handle and cutting
attachment must only be used together with
compatible products. Refer to the operator’s
manual of the product.

The cutting attachment is used to cut grass.

Note: National regulations can set limit to the
operation of the product.

Attachment overview
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1. Hex key
2. Suspension ring

3. J-handle
4. Transport guard
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5. Single harness
6. Socket wrench
7. Drive disc
8. Grass blade
9. Support cup
10. Support flange
11. Locknut
12. Operator's manual

Product damage
We are not responsible for damages to our product if:

• the product is incorrectly repaired.
• the product is repaired with parts that are not

from the manufacturer or not approved by the
manufacturer.

• the product has an accessory that is not from the
manufacturer or not approved by the manufacturer.

• the product is not repaired at an approved service
center or by an approved authority.

Safety
Safety definitions
Warnings, cautions and notes are used to point out
specially important parts of the manual.

WARNING: Used if there is a risk of
injury or death for the operator or bystanders
if the instructions in the manual are not
obeyed.

CAUTION: Used if there is a risk of
damage to the product, other materials or
the adjacent area if the instructions in the
manual are not obeyed.

Note: Used to give more information that is necessary
in a given situation.

General safety instructions

WARNING: Read the safety
instructions that follow before you use the
attachment.

• Please read the operator’s manual carefully and
make sure you understand the instructions before
using the attachment.

• These instructions supplement the instructions
that were included with the product. For other
procedures, please refer to the operating instructions
for the product.

• Under no circumstances may the design of the
attachment be modified without the permission of
the manufacturer. Do not use an attachment that
appears to have been modified by others and
always use original accessories. Non-authorized
modifications and/or accessories can result in
serious personal injury or the death of the operator
or others.

Safety instructions for assembly
Assembly of trimmer heads

WARNING: When you install the
cutting attachment it is very important that
the raised section on the drive disc/support
flange engages correctly in the centre hole
of the cutting attachment. If the cutting
attachment is install incorrectly it can result
in serious and/or fatal personal injury.

WARNING: Never use a cutting
attachment without an approved guard. See
the chapter on Technical data. If an incorrect
or faulty guard, or the J-handle is missing
when using metallic cutting attachment, is
fitted this can cause serious personal injury.

Blade thrust causes and related
warnings
Blade thrust is a sudden sideways, forward or backward
motion of the machine, which may occur when the blade
jams or catches on an object such as a sapling or a tree
stump. It can be violent enough to cause the machine
and/or operator to be propelled in any direction, and
possibly loose control of the machine. Blade thrust and
its related hazards can be avoided by taking proper
precautions as given below.

• Maintain a firm grip with both hands on the machine
and position your arms to resist blade thrust.
Position your body to the left side of the machine.
Blade thrust can increase the risk of injury due to the
machine moving unexpectedly. Blade thrust can be
controlled by the operator if proper precautions are
taken.

• If the blade binds, or when interrupting a cut for
any reason, switch the machine off and hold the
machine motionless in the material until the blade
comes to a complete stop. While the blade is
binding, never attempt to remove the machine from
the material or pull the machine backward while the
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blade is in motion, otherwise blade thrust may occur.
Investigate and take corrective actions to eliminate
the cause of blade binding.

• Do not use blunt or damaged blades. Blunt or
damaged blades increase the risk of jamming or
catching on an object, resulting in blade thrust.

• Always maintain good visibility of the material being
cut. Blade thrust is more likely to occur in areas
where it is difficult to see the material being cut.

• If you are approached by another person while
operating the machine, switch the machine off.
There is an increased risk of injury to other persons
being struck by the moving blade in the event of
blade thrust.

Safety instructions for operation

WARNING: Read the warning
instructions that follow before you use the
product.

• If you encounter a situation where you are uncertain
how to proceed you should ask an expert. Contact
your dealer or your service workshop. Avoid all
usage which you consider to be beyond your
capability.

• Never use the product if you are fatigued, while
under the influence of alcohol or drugs, medication
or anything that could affect your vision, alertness,
coordination or judgment.

• Never use the product in bad weather, for instance
in fog, in rain, strong winds, intense cold, etc.
Extremely hot weather may cause overheating of the
product.

• Faulty cutting attachment can increase the risk of
accidents.

• Do not allow children to use or be in the vicinity
of the product. Since the product is easy to start,
children may be able to start it if they are not kept
under full surveillance. This can mean a risk of
serious personal injury. Disconnect the battery when
the product is not under close supervision.

• Ensure that no people or animals come closer than
15 metres while you work. When several operators
are working in the same area the safety distance
should be at least 15 metres. Otherwise there is
a risk of serious personal injury. Stop the product
immediately if anyone approaches. Never swing the
product around without first checking behind you to
make sure that no one is within the safety zone.

• Ensure that people, animals or other things can
not affect your control of the product or that they
do not come in contact with the cutting attachment
or loose objects that are thrown out by the cutting
attachment. However, do not use the product unless
you are able to call for help in the event of an
accident.

• Always inspect the working area. Remove all loose
objects such as stones, broken glass, nails, steel

wire, string, etcetera, that could be thrown out or
become wrapped around the cutting attachment.

• Make sure that you can move and stand safely.
Check the area around you for possible obstacles
(roots, rocks, branches, ditches, etcetera) in case
you have to move suddenly. Take great care when
you work on sloping ground.

• Keep a good balance and a firm foothold at all times.
Do not overreach.

• Deactivate the product before you move to another
area. Attach the transport guard when the product is
not in use.

• Never put the product down unless you have
deactivated it. Do not leave the product
unsupervised when it is switched on.

• Remove the battery before you pass the product to
another person.

• Make sure that no clothes or parts of the body
come in contact with the cutting attachment when
the product is activated. Keep the product below
waist level.

• If anything jams in the cutting attachment while
you operate the product, stop and deactivate the
product. Make sure that the cutting attachment stops
completely. Remove the battery before you clean,
inspect or repair the product and/or the cutting
equipment.

• Keep your hands and feet away from the cutting
attachment until it has stopped completely when the
product is deactivated.

• Watch out for stumps of branches that can be thrown
out when you cut. Do not cut to close to the ground
where stones and other objects can be thrown out.

• Watch out for thrown objects. Always wear
approved eye protection. Never lean over the cutting
attachment guard. Stones, rubbish, etc., can be
thrown up into the eyes which can cause blindness
or serious injury.

• Listen out for warning signals or shouts when
you wear hearing protection. Always remove your
hearing protection as soon as the product stops.

• Never work from a ladder, stool or any other raised
position that is not fully secured.

• If any unwanted vibrations occur, tap out new line to
give the line the correct length to stop the vibrations.

• Overexposure to vibration can lead to circulatory
damage or nerve damage in persons who have
poor circulation. Speak to your physician if you
experience symptoms of overexposure to vibration.
Such symptoms include numbness, loss of feeling,
tingling, pricking, pain, loss of strength, changes in
skin colour or condition. These symptoms usually
show in the fingers, hands or wrists.

• Always hold the product with both hands. Hold the
product on the right side of your body.

• Do not remove the cut material, or let other persons
remove cut material, while the product is on or
the cutting equipment rotates, as this can result in
serious injury.
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• Always stop the product, remove the battery and
make sure that the cutting equipment does not rotate
before you remove material that is wound around the

blade shaft or caught between the guard and the
cutting attachment.

Assembly
To assemble the J-handle

WARNING: Use the J-handle with
grass blades/grass cutters or trimmer heads/
plastic blades. Do not use saw blades or
clearing blades with the J-handle.

1. Attach the J-handle to the loop handle with 3 screws.

2. Adjust the product to an applicable work position.
3. Tighten the screws.

To install the suspension ring 
1. Install the suspension ring to the shaft between the

rear handle and the loop handle.

2. Adjust the ring and the single harness to make the
product balanced and easy to use.

3. Attach the single harness to the suspension ring.
Use the single harness when you operate the
product.

4. Make sure that the single harness is easy to remove
from the shoulder.

To attach the grass blade
1. Put the gear of the product on a flat surface to make

sure that the blade is assembled correctly.
2. Turn the output shaft to align one of the holes in

the drive disc (B) with the related hole in the gear
housing.

3. Put the locking pin (C) in the hole to lock the shaft.
4. Put the grass blade (D), the support cup (E) and the

support flange (F) on the output shaft.

G

B

C

E

D

A

F

5. Make sure that the drive disc and support flange
engages correctly in the center hole of the grass
blade.

6. Attach the locknut (G).
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7. Tighten the locknut with the socket wrench. Hold the
shaft of the socket wrench near the blade guard.
Tighten in the opposite direction to how the cutting
attachment rotates. Tighten it to a torque of 35-50
Nm.

To remove the grass blade
1. Put the gear of the product on a flat surface to make

sure that the blade is removed correctly.

2. Put the locking pin (C) into the hole on the shaft to
lock the shaft.

3. Remove the nut (G).
4. Remove the support flange (F), the support cup (E)

and the grass blade (D) from the output shaft.

G

B

C

E

D

A

F

Operation
Before you operate the product
• Examine the work area to make sure that you know

the type of terrain. Examine the slope of the ground
and if there are obstacles such as stones, branches
and ditches.

• Do an overhaul inspection of the product.
• Do the safety inspections, maintenance and

servicing that are given in this manual.
• Make sure that all covers, guards, handles and the

cutting equipment are correctly attached and not
damaged before you start the product.

• Make sure that there are no cracks at the bottom,
teeth or the center hole of the blade. Cracks most
usually occurs because sharp corners are shaped
at the bottom of the teeth while you sharpen the
blades. Cracks can also occur if you use the blade
with blunt teeth. Replace the blade if it is damaged.

• Examine the support flange for cracks. Replace the
support flange if it is damaged.

• Make sure that the locking force on the locknut is not
decreased. The nut lock must have a locking force at
a minimum of 1.5 Nm. The tightening torque of the
locknut must be between 35-50 Nm.

• Examine the blade guard for damages or cracks.
Replace the blade guard if it has been hit or if it has
cracks.
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• Examine the trimmer head and cutting attachment
guard for damages or cracks. Replace the trimmer
head and cutting attachment guard if they have been
hit or if they have cracks.

To start the product

Note: The product identifies the cutting attachment
when the cutting attachment is changed, is started and
the throttle is pressed. The product stops and the LED
flashes until the throttle is released and moves back to
its initial position. The cutting attachment is at this time
identified and prepared for operation.

1. Press and hold the start button until the green LED is
lit.

2. Use the power trigger to control the speed.

To stop the product
1. Release the power trigger or the power trigger

lockout.

2. Press the stop button.

3. Push the release buttons on the battery and pull the
battery out.

Blade thrust
A blade thrust is when the product moves to the side
quickly and with force. A blade thrust occurs when the
grass blade hits or catches on an object that cannot be
cut. A blade thrust can eject the product or operator in
all directions. There is a risk of injury to the operator and
bystanders.

The risk increases in areas where it is not easy to see
the material that should be cut.

Do not cut with the area of the blade that is shown in
grey in the illustration. The speed and movement of the
blade can cause blade thrust. The risk increases with
the thickness of the stem that is cut.

To clear grass with a grass blade
1. Grass blades and grass cutters must not be used on

woody stems.
2. A grass blade is used for all types of tall or coarse

grass.
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3. The grass is cut down with a sideways, swinging
movement, where the movement from right-to-left
is the clearing stoke and the movement from left-to-
right is the return stoke. Let the left-hand side of the
blade (between 8 and 12 o'clock) do the cutting.

4. If the blade is angled to the left when clearing grass,
the grass will collect in a line, which makes it easier
to collect, e.g. by raking.

5. Try to work rhythmically. Stand firmly with your feet
apart. Move forward after the return stoke and stand
firmly again.

6. Let the support cup rest lightly against the ground. It
is used to protect the blade from hitting the ground.

7. Reduce the risk of material wrapping around the
blade by always work at full speed and avoid the
previously cut material during the return stoke.

8. Stop the motor, unclip the harness and place the
machine on the ground before you start to collect the
cut material.

Maintenance
Introduction

WARNING: Before you do any
maintenance work you must read and
understand the safety chapter.

Maintenance schedule
Refer to the operator's manual of the end product for
maintenance schedule.

To sharpen the grass knife and grass
blade

WARNING: Stop the motor. Use
protective gloves.

• To sharpen the grass knife or grass blade correctly,
refer to the instructions that come with the cutting
attachment.

• Sharpen all edges equally to keep the balance.
• Use a single-cut flat file.

WARNING: Always discard a blade
that is damaged. Do not try to make a bent
or twisted blade straight and use it again.

Transportation, storage and disposal
Transportation and storage
Use the transportation guard on the product to prevent
injuries or damage to the product during transportation
and storage.

For more information, refer to the operator's manual of
the end product.

Technical data
Technical data
Approved accessories

Output shaft thread M10

Center hole in blades/cutters, Ø 25.4 mm

Terms Type Cutting attachment guard

Grass blade/grass cutter Grass blade 255-4 (Ø 255 4 teeth) 577 01 83-05

Trimmer head T25B (Ø 2.0 mm - Ø 2.4 mm Whisper line 577 01 83-05

Support cup Fixed –
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Supplier's Declaration of Conformity
Supplier's Declaration of Conformity
Attachment kit J-handle 520iLX

Responsible Party

Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc 8825
Statesville Road, Charlotte, NC 28269

USA Tel: +1 704 597 5000

www.husqvarna.com/us/support/e-mail/
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Introducción
Descripción del producto
Husqvarna AB tiene una política de desarrollo continuo
de productos y, por lo tanto, se reserva el derecho de
modificar el diseño y el aspecto de los productos sin
previo aviso.

Tenga en cuenta: En este manual, se abarcan
las unidades de alimentación que funcionan con batería.

Uso previsto

ADVERTENCIA: El equipo de corte
y el mango en J solo se deben utilizar
en conjunto con productos compatibles.
Consulte el manual de usuario del producto.

El accesorio de corte se utiliza para cortar hierba.

Tenga en cuenta: Las normativas nacionales
pueden establecer un límite para el funcionamiento del
producto.
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Vista general del accesorio
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1. Llave hexagonal
2. Anillo de suspensión
3. Mango en J
4. Protección para transporte
5. Arnés individual
6. Llave de cubo
7. Disco de arrastre
8. Hoja para hierba
9. Cazoleta de apoyo
10. Pestaña de apoyo
11. Contratuerca
12. Manual de usuario

Daños en el producto
No somos responsables de los daños a nuestro
producto en los siguientes casos:

• el producto se repara incorrectamente
• el producto se repara con piezas que no son del

fabricante o que este no autoriza
• el producto tiene un accesorio que no es del

fabricante o que este no autoriza
• el producto no se repara en un centro de servicio

autorizado o por una autoridad aprobada.

Seguridad
Definiciones de seguridad
Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para señalar las piezas particularmente importantes del
manual.

ADVERTENCIA: Se utilizan para
señalar el riesgo de lesiones graves o
mortales para el operador o para aquellos
que se encuentren cerca si no se siguen las
instrucciones del manual.
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AVISO: Se utilizan para señalar el riesgo
de dañar la máquina, otros materiales o
el área adyacente si no se siguen las
instrucciones del manual.

Tenga en cuenta: Se utilizan para entregar más
información necesaria en situaciones particulares.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de seguridad antes de usar el
accesorio.

• Lea cuidadosamente el manual de usuario y
asegúrese de que entiende las instrucciones antes
de utilizar el accesorio.

• Estas instrucciones son un complemento de las
instrucciones que se incluyen con el producto. Para
otros procedimientos, consulte las instrucciones de
operación del producto.

• Bajo ninguna circunstancia podrá modificar el diseño
del accesorio sin el permiso del fabricante. No utilice
un accesorio que parezca haber sido modificado
por otras personas y utilice siempre los accesorios
originales. Las modificaciones o accesorios no
autorizados pueden provocar daños personales o la
muerte del operador u otras personas.

Instrucciones de seguridad para el
montaje
Montaje de los cabezales de corte

ADVERTENCIA: Cuando instale el
equipo de corte es muy importante que
la sección elevada en el disco de arrastre/
brida de apoyo se acople correctamente en
el orificio central del equipo de corte. Una
instalación incorrecta del equipo de corte
puede causar daños personales graves o
fatales.

ADVERTENCIA: Nunca use un
equipo de corte sin una protección
aprobada. Consulte el capítulo sobre
datos técnicos. Si se instala una de las
protecciones que no sea la correcta o esté
defectuosa, o falta el mango en J cuando
se utiliza el equipo de corte metálico, se
pueden producir daños personales graves.

Causas de la lanzada de hoja y
advertencias relacionadas
La lanzada de hoja es un movimiento repentino hacia
los lados, hacia delante o hacia atrás de la máquina,

que puede ocurrir cuando la hoja se atasca o se atrapa
en un objeto, como un árbol joven o un tocón. Puede
ser lo suficientemente violenta como para hacer que la
máquina o el operador salgan lanzados en cualquier
dirección, lo que podría hacer que se pierda el control
de la máquina. Se puede evitar la lanzada de hoja y
sus peligros relacionados si se toman las precauciones
adecuadas, como se indica a continuación.

• Mantenga un agarre firme con ambas manos en
la máquina y coloque los brazos para resistir la
lanzada de la hoja. Coloque el cuerpo en el lado
izquierdo de la máquina. La lanzada de la hoja
puede aumentar el riesgo de lesiones debido al
movimiento inesperado de la máquina. El operador
puede controlar la lanzada de la hoja si se toman las
precauciones correspondientes.

• Si la hoja se atasca, o se interrumpe un corte por
cualquier motivo, apague la máquina y manténgala
inmóvil en el material hasta que la hoja se detenga
por completo. Mientras la hoja esté atascada, no
intente nunca retirar la máquina del material ni
tirar de ella hacia atrás mientras la hoja esté en
movimiento, ya que de lo contrario podría producirse
una lanzada de la hoja. Investigue y tome medidas
correctivas para eliminar la causa de la lanzada de
la hoja.

• No utilice hojas desafiladas o dañadas. Las hojas
desafiladas o dañadas aumentan el riesgo de
atascarse o engancharse en un objeto, lo que
provoca la lanzada de la hoja.

• Mantenga siempre una buena visibilidad del material
que se está cortando. La lanzada de hoja tiene más
probabilidades de ocurrir en áreas donde es difícil
ver el material que se corta.

• Si se le acerca otra persona mientras opera la
máquina, apáguela. Existe un mayor riesgo de que
otras personas sean golpeadas por la hojas en
movimiento en caso de empuje de esta.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea atentamente
las instrucciones de advertencia siguientes
antes de usar el producto.

• Si se encuentra en una situación en la que no está
seguro de cómo proceder, debe preguntarle a un
experto. Póngase en contacto con el distribuidor o el
taller de servicio. Evite todos los usos que considere
que están más allá de su capacidad.

• Nunca utilice el producto si está cansado, bajo la
influencia del alcohol o las drogas, medicamentos
o cualquier cosa que pudiera afectar su visión,
atención, coordinación o criterio.

• Nunca utilice el producto en condiciones climáticas
desfavorables, como niebla, lluvia, viento fuerte,
frío intenso, etc. Las temperaturas extremadamente
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altas pueden provocar el sobrecalentamiento del
producto.

• Un equipo de corte defectuoso puede aumentar el
riesgo de accidentes.

• No permita que los niños utilicen o se acerquen al
producto. Ya que el producto es fácil de encender,
los niños podrían hacerlo si no se les vigila lo
suficiente. Esto puede significar riesgo de daños
personales graves. Desconecte la batería cuando el
producto no cuente con la supervisión adecuada.

• Asegúrese de que ninguna persona o animal se
acerque a menos de 15 metros mientras trabaja.
Cuando haya varios usuarios trabajando en el
mismo lugar, la distancia de seguridad debe ser
de al menos 15 metros. De lo contrario, existe
el riesgo de daños personales graves. Detenga el
producto de inmediato si alguien se acerca. Nunca
balancee el producto sin mirar primero hacia atrás
para asegurarse de que nadie se encuentre dentro
de la zona de seguridad.

• Asegúrese de que ni personas, ni animales ni
ningún objeto o elemento puedan influir en su
control del producto o que no entren en contacto con
el equipo de corte u objetos flojos que son lanzados
por el equipo de corte. No obstante, no utilice el
producto a menos que pueda pedir ayuda en caso
de accidente.

• Siempre inspeccione la zona de trabajo. Quite todos
los objetos sueltos, como piedras, cristales rotos,
clavos, alambres de acero, cuerdas, etcétera., que
podrían ser lanzados o enredarse en el equipo de
corte.

• Cerciórese de que puede caminar y mantenerse de
pie con seguridad. Revise el área a su alrededor
para detectar posibles obstáculos (raíces, piedras,
ramas, zanjas, etc.) en caso de que tenga que
moverse repentinamente. Tenga sumo cuidado al
trabajar en terreno inclinado.

• Mantenga un buen equilibrio en todo momento. No
se estire demasiado.

• Apague el producto antes de pasar a otra área. Fije
la protección para transporte cuando el producto no
esté en uso.

• Nunca ponga el producto en el suelo, a menos que
se encuentre desactivado. No deje el producto sin
supervisión cuando se encuentre activado.

• Retire la batería antes de pasar el producto a otra
persona.

• Asegúrese de que ninguna prenda de vestir o parte
del cuerpo entre en contacto con el equipo de corte
cuando el producto se encuentre activado. Ajuste el
producto para que se mantenga debajo de la cintura.

• Si algo se atasca en el equipo de corte durante
la operación, detenga el trabajo y desactive el
producto. Asegúrese de que el equipo de corte
se detenga por completo. Retire la batería antes
de limpiar, inspeccionar o reparar el producto o el
equipo de corte.

• Mantenga las manos y los pies alejados del equipo
de corte hasta que se haya detenido por completo
cuando se desactive el producto.

• Tenga cuidado con los trozos de rama que
puedan salir despedidos durante el corte. No corte
demasiado cerca del suelo, donde piedras y otros
objetos puedan ser lanzados.

• Esté atento a que no salgan objetos despedidos.
Use siempre protección ocular homologada. No se
apoye nunca sobre la protección del equipo de
corte. Es posible que piedras, residuos, etc., salgan
disparados en dirección a los ojos lo que puede
provocar ceguera o lesiones graves.

• Preste atención a las señales de advertencia o gritos
cuando utilice protectores auriculares. Siempre retire
sus protectores auriculares apenas se detenga el
producto.

• No trabaje nunca desde una escalera, taburete u
otra posición elevada que no esté completamente
asegurada.

• Si se genera alguna vibración inesperada, saque
más hilo con la longitud correcta para detener las
vibraciones.

• La sobreexposición a las vibraciones puede
producir trastornos vasculares o daños al sistema
nervioso en personas que padecen de problemas
de circulación. Comuníquese con su médico si
experimenta síntomas de sobreexposición a las
vibraciones. Estos síntomas son entumecimiento,
pérdida de sensibilidad, hormigueo, ardor, dolor,
pérdida de fuerza, cambios en el color o el
estado de la piel. Normalmente, estos síntomas se
presentan en los dedos, las manos o las muñecas.

• Siempre sujete el producto con ambas manos.
Mantenga el producto al lado derecho de su cuerpo.

• No retire el material de corte, ni deje que
otras personas lo hagan, mientras el producto se
encuentre encendido o el equipo de corte siga
girando, ya que puede provocar lesiones graves.

• Siempre detenga el producto, retire la batería y
asegúrese de que el equipo de corte no gire antes
de retirar el material enrollado en el eje de la hoja o
atrapado entre la protección y el equipo de corte.
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Montaje
Para montar el mango en J

ADVERTENCIA: Utilice el mango
en J solamente con hojas para hierba o
cortadoras de césped, o con cabezales de
corte u hojas de plástico. No utilice hojas
de sierra ni hojas de desbrozamiento con el
mango en J.

1. Fije el mango en J en el mango cerrado con
tres tornillos.

2. Ajuste el producto en una posición de
funcionamiento apropiada.

3. Apriete los tornillos.

Para instalar el anillo de suspensión 
1. Instale el anillo de suspensión en el eje entre el

mango trasero y el mango cerrado.

2. Ajuste el anillo y el arnés individual para que el
producto esté equilibrado y sea fácil de usar.

3. Fije el arnés individual al anillo de suspensión.
Utilice el arnés individual cuando utilice el producto.

4. Asegúrese de que el arnés individual sea fácil de
quitar del hombro.

Para fijar la hoja para hierba
1. Coloque el engranaje del producto en una superficie

plana para asegurarse de que la hoja se monte
correctamente.

2. Gire el eje de salida hasta que uno de los orificios
en el disco de arrastre (B) se alinee con el orificio
correspondiente en la caja de engranajes.

3. Coloque el pasador de bloqueo (C) en el orificio para
bloquear el eje.

4. Coloque la hoja para hierba (D), la cazoleta de
apoyo (E) y la brida de apoyo (F) en el eje de salida.

G

B

C

E

D

A

F

5. Asegúrese de que el disco de arrastre y la brida de
apoyo se fijen correctamente en el centro del orificio
de la hoja para hierba.

6. Fije la contratuerca (G).
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7. Apriete la contratuerca con la llave de cubo.
Mantenga el eje de la llave de cubo cerca de
la protección de la hoja. Apriete en la dirección
opuesta a la que gira el accesorio de corte. Apriételo
a un par de entre 35 y 50 Nm.

Para retirar la hoja para hierba
1. Coloque el engranaje del producto en una superficie

plana para asegurarse de que la hoja se retire
correctamente.

2. Coloque el pasador de bloqueo (C) en el orificio del
eje para bloquear el eje.

3. Quite la tuerca (G).
4. Quite la brida de apoyo (F), la cazoleta de apoyo (E)

y la hoja para hierba (D) del eje de salida.

G

B

C

E

D

A

F

Funcionamiento
Antes de usar el producto
• Examine la zona de trabajo para asegurarse de

conocer el tipo de terreno. Examine la pendiente de
la tierra y observe si hay obstáculos como piedras,
ramas y zanjas.

• Realice una inspección de reacondicionamiento del
producto.

• Haga las inspecciones de seguridad, mantenimiento
y servicio que figuran en este manual.

• Asegúrese de que todas las cubiertas, las
protecciones, los mangos y el equipo de corte estén
fijados correctamente y que no presenten daños
antes de arrancar el producto.

• Asegúrese de que no haya grietas en la parte
inferior, los dientes ni en el orificio central de
la hoja. Las grietas suelen producirse porque se
forman esquinas afiladas en la parte inferior de
los dientes mientras se afilan las hojas. También
pueden generarse grietas si utiliza la hoja con
los dientes desafilados. Reemplace la hoja si está
dañada.

• Inspeccione la brida de apoyo en busca de grietas.
Reemplace la brida de apoyo si está dañada.

• Verifique que la fuerza de retención de la
contratuerca no disminuya. La tuerca de seguridad
debe tener una fuerza de retención mínima de
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1,5 Nm. El par de apriete de la contratuerca debe
ser de entre 35-50 Nm.

• Inspeccione la protección de la hoja para determinar
si presenta daños o grietas. Reemplace la hoja o la
protección de la hoja si han sido expuestas a golpes
o están agrietadas.

• Inspeccione el cabezal de corte y la protección
del equipo de corte para determinar si presentan
daños o grietas. Reemplace el cabezal de corte
y el accesorio de corte si recibieron golpes o si
presentan grietas.

Para poner en marcha el producto

Tenga en cuenta: El producto identifica el
equipo de corte cuando este se cambia, se arranca
y se presiona el acelerador. El producto se detiene
y el indicador LED parpadea hasta que se suelta
el acelerador y regresa a su posición inicial. El
accesorio de corte está identificado y preparado para
su funcionamiento en este momento.

1. Mantenga presionado el botón de arranque hasta
que el indicador LED verde se encienda.

2. Utilice el gatillo de alimentación para controlar la
velocidad.

Para detener el producto
1. Suelte el gatillo de alimentación o el bloqueo del

gatillo de alimentación.
2. Presione el botón stop.

3. Presione los botones de liberación de la batería y
retírela.

Lanzada de hoja
Una lanzada de hoja se produce cuando el producto
se mueve hacia un lado rápidamente y con fuerza. Una
lanzada de hoja tiene lugar cuando la hoja para hierba
golpea o captura un objeto que no se puede cortar.
Una lanzada de la hoja puede expulsar el producto o
al operador en todas las direcciones. Existe riesgo de
lesiones para el operador y los transeúntes.

El riesgo aumenta en áreas en las que no es fácil ver el
material que se debe cortar.

No corte con la zona de la hoja que se muestra en gris
en la ilustración. La velocidad y el movimiento de la hoja
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pueden causar que la hoja sea expulsada. El riesgo
aumenta con el grosor del tallo que se corta.

Para arrancar el pasto con una hoja
para hierba
1. Las hojas para hierba y las cortadoras de césped no

se deben utilizar para tallos leñosos.
2. Una hoja para hierba se utiliza para todos los tipos

de césped alto o hierba gruesa.
3. La hierba se corta con un movimiento lateral

y oscilante, donde el movimiento de derecha a
izquierda es de limpieza y el movimiento de
izquierda a derecha es de retorno. Deje que el lado
izquierdo de la hoja (levemente inclinada hacia la
izquierda y hacia el frente) realice el corte.

4. Si la hoja está inclinada a la izquierda cuando
desbroza la hierba, esta se acumulará en una línea,
lo que hace que sea más sencillo juntarla, por
ejemplo, con un rastrillo.

5. Intente trabajar a compás. Párese firmemente con
los pies separados. Avance después del movimiento
de retorno y vuelva a pararse firme.

6. Deje que la cazoleta de apoyo descanse
ligeramente sobre el suelo. Se utiliza para evitar que
la hoja golpee el suelo.

7. Reduzca el riesgo de que el material envuelva
la hoja trabajando siempre a máxima velocidad y
evite el material cortado anteriormente durante el
movimiento de retorno.

8. Detenga el motor, desenganche el arnés y coloque
la máquina en el suelo antes de comenzar a juntar el
material cortado.

Mantenimiento
Introducción

ADVERTENCIA: Antes de realizar
el mantenimiento, debe leer y entender el
capítulo de seguridad.

Programa de mantenimiento
Para conocer el programa de mantenimiento, consulte
el manual de usuario del producto final.

Afilado de la cuchilla para hierba y la
hoja para hierba

ADVERTENCIA: Detenga el motor.
Use guantes protectores.

• Para afilar correctamente la cuchilla para hierba o la
hoja para hierba, consulte las instrucciones que se
incluyen con el equipo de corte.

• Afile todos los bordes de manera uniforme para
mantener el equilibrio.

• Utilice una lima plana simple.

ADVERTENCIA: Siempre deseche
una hoja que presente daños. No intente
enderezar una hoja doblada o torcida ni
volver a utilizarla.

Transporte, almacenamiento y eliminación de residuos
Transporte y almacenamiento
Utilice protección para transportes en el producto a fin
de evitar lesiones o daños en el producto durante su
transporte y almacenamiento.

Para obtener más información, consulte el manual de
usuario del producto final.
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Datos técnicos
Datos técnicos
Accesorios aprobados

Rosca del eje de salida M10

Orificio central en hojas/cortadoras; 25,4 mm de diámetro

Términos Tipo Protección del equipo de corte

Hoja para hierba o cortado-
ra de césped

Hoja para hierba 255-4 (dientes de 255 4
Ø) 577 01 83-05

Cabezal de corte T25B (hilo Whisper de Ø 2 mm a
Ø 2,4 mm) 577 01 83-05

Cazoleta de apoyo Fijo –
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Declaración de conformidad del proveedor
Declaración de conformidad del
proveedor
Attachment kit J-handle 520iLX

Parte responsable

Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc 8825
Statesville Road, Charlotte, NC 28269

EE. UU. Tel.: +1 704 597 5000

www.husqvarna.com/us/support/e-mail/
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Introduction
Description du produit
Nous travaillons continuellement au développement de
nos produits et nous nous réservons donc le droit d'en
modifier la conception et l'aspect sans préavis.

Remarque : Ce manuel couvre les unités
électriques à batterie.

Utilisation prévue

AVERTISSEMENT : La poignée
en J et l’équipement de coupe ne

doivent être utilisés ensemble qu’avec des
produits compatibles. Se reporter au manuel
d’utilisation du produit.

L’équipement de coupe sert à couper l’herbe.

Remarque : Les réglementations nationales
peuvent limiter l’utilisation du produit.
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Aperçu de l’outil
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3

4

6
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7

8

9
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1

1. Clé hexagonale
2. Anneau de suspension
3. Guidon en J
4. Protection de transport
5. Harnais simple
6. Clé à douille
7. Disque d’entraînement
8. Lame à herbe
9. Bol de garde au sol
10. Bride de support
11. Contre-écrou
12. Manuel d’utilisation

Produit endommagé
Nous ne sommes pas responsables des dommages
causés à notre produit si :

• Le produit n’est pas réparé de façon adéquate.
• Le produit est réparé avec des pièces qui ne sont

pas fournies ou homologuées par le fabricant.
• Le produit comprend un accessoire qui n’est pas

fourni ou homologué par le fabricant.
• Le produit n’est pas réparé par un centre de service

après-vente agréé ou par une autorité homologuée.

Sécurité
Définitions relatives à la sécurité
Les avertissements, recommandations et remarques
soulignent des points du manuel qui revêtent une
importance particulière.

AVERTISSEMENT : Indique la
présence d’un risque de blessure ou de
décès de l’utilisateur ou de personnes à
proximité si les instructions du manuel ne
sont pas suivies.
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MISE EN GARDE : Indique la
présence d’un risque de dommages au
produit, à d’autres appareils ou à la zone
adjacente si les instructions du manuel ne
sont pas suivies.

Remarque : Utilisé pour donner des
renseignements plus détaillés qui sont nécessaires dans
une situation donnée.

Consignes générales de sécurité

AVERTISSEMENT : Lire les
instructions de sécurité qui suivent avant
d’utiliser l’outil.

• Lire attentivement le manuel de l’opérateur et
s’assurer de bien comprendre les instructions avant
d’utiliser l’outil.

• Ces instructions complètent les instructions fournies
avec le produit. Pour d’autres procédures, se
reporter aux instructions d’utilisation du produit.

• La conception de l’outil ne peut en aucun cas
être modifiée sans l’autorisation du fabricant. Ne
pas utiliser un outil qui semble avoir été modifié
par d’autres, et toujours utiliser des accessoires
d’origine. Les modifications et/ou les accessoires
non autorisés peuvent entraîner des blessures
graves ou la mort de l’opérateur ou d’autres
personnes.

Consignes de sécurité pour
l’assemblage
Assemblage des têtes de désherbage

AVERTISSEMENT : Lors de
l’installation de l’équipement de coupe, il
est très important que la partie surélevée
du disque d’entraînement et de la bride de
support s’engage correctement dans le trou
central de l’équipement de coupe. Si l’outil
de coupe est mal installé, il peut causer des
blessures graves, voire mortelles.

AVERTISSEMENT : Ne jamais
utiliser un accessoire de coupe sans
protecteur approuvé. Se reporter au chapitre
portant sur les caractéristiques techniques.
Si une protection incorrecte ou défectueuse
est installée, ou si la poignée en J
est manquante lors de l'utilisation d'un
équipement de coupe métallique, cela peut
provoquer des blessures graves.

Causes des rebonds de la lame et
avertissements connexes
Le rebond est un mouvement latéral, avant ou arrière
soudain de la machine, qui peut se produire lorsque la
lame se bloque ou s’accroche sur un objet comme un
jeune arbre ou une souche d’arbre. Il peut être suffisant
pour propulser la machine et l’opérateur à l’écart,
occasionnant une perte de contrôle de la machine. Le
rebond et ses risques connexes peuvent être évités en
prenant les précautions appropriées, comme indiqué ci-
dessous.

• Tenez fermement la machine avec vos deux mains
et positionnez vos bras de manière à résister au
rebond de la lame. Positionner votre corps à la
gauche de la machine. Le rebond de la lame
peut augmenter le risque de blessure en cas de
déplacement inopiné de la machine. Le rebond de
la lame peut être contrôlé si vous prenez les bonnes
précautions.

• Si la lame se coince ou si la coupe est interrompue
pour quelque raison que ce soit, arrêter la machine
et maintenir la machine à l’intérieur du matériau
sans bouger jusqu'à ce que la lame s'arrête
complètement. Si la lame est coincée, ne jamais
tenter de retirer la machine du matériau ou de tirer
la machine vers l'arrière pendant que la lame est
en mouvement, sinon un rebond peut se produire.
Identifiez et corrigez la cause du grippage de la
lame.

• Ne pas utiliser de lames émoussées ou
endommagées. Les lames émoussées ou
endommagées augmentent le risque de coincement
dans un objet, ce qui cause les rebonds de la lame.

• Assurez-vous d'avoir toujours une bonne visibilité
sur le matériau que vous coupez. Un rebond est plus
apte à se produire dans des zones où il est difficile
de voir le matériau coupé.

• Si quelqu’un d’autre approche pendant l'utilisation de
la machine, éteignez-la. Il existe un risque accru de
blessure d'autres personnes heurtées par la lame
mobile en cas de rebond de la lame.

Consignes de sécurité pour l’utilisation

AVERTISSEMENT : Lire les
messages d’avertissement qui suivent avant
d’utiliser l’appareil.

• Il est recommandé de consulter un expert en cas de
doute. Communiquer avec votre concessionnaire ou
votre atelier d’entretien. Éviter toutes les utilisations
qui vous semblent difficiles.

• Ne jamais utiliser l’appareil si vous êtes fatigué
ou sous l’emprise de drogues, de l’alcool, de
médicaments ou de toute substance qui pourrait
affecter la vision, l’attention, la coordination des
gestes ou le jugement.

• Ne jamais utiliser l’appareil par mauvais temps, par
exemple en cas de brouillard, de pluie, de vent
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violent, de froid intense, etc. La chaleur extrême
peut entraîner une surchauffe de l’appareil.

• Un outil de coupe inadéquat peut accroître le risque
d’accident.

• Ne pas laisser des enfants utiliser l’appareil ou se
tenir à proximité de celui-ci. L’appareil étant facile à
démarrer, les enfants peuvent le faire démarrer s’ils
sont laissés sans surveillance. Cela peut entraîner
un risque de blessure grave. Débrancher la batterie
lorsque l’appareil n’est pas sous surveillance.

• S’assurer qu’aucune personne ni aucun animal ne
s’approche à moins de quinze mètres pendant
le travail. Lorsque plusieurs opérateurs travaillent
dans la même zone, la distance de sécurité doit
être d’au moins quinze mètres. Le non-respect de
cette directive peut entraîner de graves blessures.
Arrêter l’appareil immédiatement si une personne
s’approche. Ne jamais entamer un mouvement de
balancement avec l’appareil sans d’abord jeter un
coup d’œil derrière pour s’assurer que personne ne
se trouve dans la zone de sécurité.

• S’assurer qu’aucune personne ni aucun animal ou
objet ne gêne le contrôle de l’appareil ou n’entre en
contact avec l’outil de coupe ou des objets projetés
par l’outil de coupe. Ne pas utiliser l’appareil s’il est
impossible d’appeler de l’aide en cas d’accident.

• Toujours inspecter l’aire de travail. Retirer tous
les objets mobiles tels que les pierres, le verre
cassé, les clous, les fils de fer, les cordes, etc. qui
pourraient être projetés ou s’enrouler autour de l’outil
de coupe.

• S’assurer qu’il est possible de se déplacer et de se
tenir debout en toute sécurité. Repérer les obstacles
éventuels (racines, roches, branches, fossés, etc.)
en cas de déplacement imprévu. Faire très attention
lors du travail sur une pente.

• Se tenir bien campé et en parfait équilibre. Ne pas
trop se pencher vers l’avant.

• Mettre l’outil hors tension avant de passer à une
autre zone. Installer le dispositif de protection pour le
transport lorsque l’outil n’est pas utilisé.

• Ne jamais déposer le produit sans le mettre hors
tension. Ne pas laisser l’appareil sans surveillance
quand il est sous tension.

• Retirer la batterie avant de passer l’appareil à une
autre personne.

• S’assurer qu’aucun vêtement ni aucune partie du
corps n’entre en contact avec l’outil de coupe
lorsque l’appareil est sous tension. Tenir l’appareil
sous le niveau de la taille.

• Si un objet se bloque dans l’outil de coupe alors
que l’appareil est utilisé, arrêter l’appareil et le mettre

hors tension. Vérifier que l’outil de coupe s’est
immobilisé. Retirer la batterie avant de nettoyer,
inspecter ou réparer l’appareil ou l’outil de coupe.

• Lors de la mise hors tension de l’appareil, garder
les mains et les pieds à l’écart de l’outil de coupe
jusqu’à l’immobilisation de celui-ci.

• Prendre garde aux éclats de bois qui peuvent être
projetés lors de la coupe. Ne pas couper trop près
du sol; des pierres ou d’autres objets pourraient
d’être projetés.

• Faire preuve de prudence à l’égard des projections
d’objets. Toujours porter des lunettes de protection
homologuées. Ne jamais se pencher au-dessus du
dispositif de protection de l’outil de coupe. Des
pierres, des débris, etc. peuvent être projetés dans
vos yeux, ce qui peut causer la cécité ou des
blessures graves.

• Quand un dispositif de protection pour les oreilles
est utilisé, rester attentif aux appels ou cris
d’avertissement. Toujours retirer le dispositif de
protection pour les oreilles dès que l’appareil
s’arrête.

• Ne jamais travailler debout sur une échelle, un
tabouret ou un autre dispositif surélevé qui n’est pas
solidement fixé.

• Si une vibration inhabituelle survient, dérouler le fil
pour qu’il soit à la bonne longueur et que la vibration
cesse.

• Une surexposition aux vibrations peut entraîner des
problèmes circulatoires ou des troubles nerveux, en
particulier chez les personnes ayant des troubles
circulatoires. Parler à un médecin en cas de
symptômes liés à une surexposition aux vibrations.
Voici certains de ces symptômes : engourdissement,
perte de sensibilité, fourmillement, picotement,
douleur, faiblesse musculaire, décoloration ou
modification de l’épiderme. Ces symptômes
apparaissent habituellement aux doigts, aux mains
et aux poignets.

• Toujours tenir l’appareil des deux mains. Tenir
l’appareil sur le côté droit du corps.

• Ne pas retirer l’herbe coupée ou laisser d’autres
personnes retirer l’herbe coupée lorsque le moteur
est en marche ou que l’outil de coupe tourne, car il
peut en résulter des blessures graves.

• Toujours arrêter le moteur, retirer la batterie et
s’assurer que l’outil de coupe ne tourne pas avant de
retirer l’herbe enroulée autour de l’arbre ou coincée
entre le dispositif de protection et l’outil de coupe.
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Montage
Assemblage de la poignée en J

AVERTISSEMENT : N’utiliser la
poignée en J qu’avec des lames ou
couteaux à herbe ou des têtes de coupe
ou couteaux en plastique. Ne pas utiliser de
lames de scie ou des lames de coupe pour
installer la poignée en J.

1. Fixez la poignée en J à la poignée en anneau avec
3 vis.

2. Régler le produit dans une position de travail
adéquate.

3. Serrez les vis.

Pour installer les anneaux de
suspension 
1. Installer l’anneau de suspension sur l'arbre entre la

poignée arrière et la poignée en boucle.

2. Réglez l'œillet et le harnais simple pour équilibrer le
produit et faciliter son utilisation.

3. Fixez le harnais simple à l'œillet de suspension.
Utilisez le harnais simple lorsque vous utilisez le
produit.

4. Assurez-vous que le harnais simple peut être
facilement retiré de l'épaule.

Fixation de la lame à herbe
1. Placez le pignon du produit sur une surface

plane pour vous assurer que la lame est montée
correctement.

2. Faites tourner l'arbre de sortie pour aligner l'un
des trous du disque d'entraînement (B) sur le trou
correspondant du carter d'engrenage.

3. Placer la goupille de blocage (C) dans le trou pour
bloquer l’arbre.

4. Placer la lame à herbe (D), le bol de garde au sol (E)
et la bride de support (F) sur l’arbre de sortie.

G

B

C

E

D

A

F

5. Assurez-vous que le disque d'entraînement et la
bride de support s'engagent correctement dans le
trou central de la lame à gazon.

6. Fixez le contre-écrou (G).
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7. Serrer le contre-écrou au moyen de la clé à douille.
Tenir le manche de la clé à douille à proximité
du protège-lame. Serrer dans le sens opposé à la
rotation de l’outil de coupe. Le serrer au couple de
35-50 Nm.

Retrait de la lame à herbe
1. Placer l’engrenage du produit sur une surface plane

afin de vous assurer que la lame est correctement
retirée.

2. Placer la goupille de blocage (C) dans le trou pour
bloquer l’arbre.

3. Retirer l’écrou (G).
4. Retirer la bride de support (F), le bol de garde au sol

(E) et la lame à herbe (D) de l’arbre de sortie.

G

B

C

E

D

A

F

Fonctionnement
Avant d’utiliser le produit
• Examiner la zone de travail pour s'assurer de

connaître le type de terrain. Examiner l’inclinaison
du sol et s’il y a des obstacles tels que des pierres,
des branches et des fossés.

• Effectuer une inspection relative à la révision du
produit.

• Effectuer les inspections de sécurité, les réparations
et l’entretien indiqués dans ce manuel.

• S’assurer que l’ensemble des couvercles, des
protections, des poignées et des équipements de
coupe sont correctement fixés et en bon état avant
de démarrer le produit.

• S’assurer qu’il n’y a aucune fissure au niveau de
partie inférieure des dents ou du trou central de
la lame. La plupart des fissures se produisent
généralement parce que les coins pointus sont
formés au niveau de la partie inférieure des dents
lors de l'affûtage. Des fissures peuvent aussi se
produire si la lame est utilisée alors que ses dents
sont émoussées. Remplacer la lame si elle est
endommagée.

• Examiner la bride de support pour s’assurer qu’elle
ne présente pas de fissures. Remplacer la bride de
support si elle est endommagée.

• S’assurer que la force de verrouillage du contre-
écrou n’a pas baissé. La force de verrouillage du
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contre-écrou doit être d’au moins 1,5 Nm. Le couple
de serrage du contre-écrou doit être de 35-50 Nm.

• Examiner le protège-lame pour détecter d’éventuels
dommages ou fissures. Remplacer le protège-lame
s’il a subi des chocs ou s’il présente des fissures.

• Examiner la tête de coupe et le dispositif de
protection de l’outil de coupe pour détecter
d’éventuels dommages ou fissures. Remplacer la
tête de désherbage et le dispositif de protection
de l’outil de coupe s’ils ont subi des chocs ou s’ils
présentent des fissures.

Mise sous tension de l’appareil

Remarque : Le produit identifie l’outil de coupe
lorsque ce dernier est remplacé, que l’appareil tourne et
que la manette des gaz est enfoncée. Le produit s’arrête
et le témoin clignote jusqu’à ce que la manette des gaz
soit relâchée et revienne à sa position initiale. L’outil de
coupe est à ce moment identifié et prêt à fonctionner.

1. Maintenir le bouton marche enfoncé jusqu’à ce que
le témoin vert s’allume.

2. Utiliser le commutateur d’activation pour commander
la vitesse.

Arrêt de la machine
1. Relâcher la gâchette ou son mécanisme de

verrouillage.
2. Appuyer sur le bouton d'arrêt.

3. Appuyer sur les boutons de déverrouillage de la
batterie et retirer la batterie.

Rebonds
Un rebond se produit lorsque le produit se déplace
rapidement vers le côté et avec force. Un rebond se
produit lorsque la lame à herbe heurte ou se coince sur
un objet qu’elle ne peut pas couper. Un rebond peut
éjecter le produit ou l’utilisateur dans tous les sens. Il y a
un risque de blessure de l’utilisateur ou des personnes à
proximité.

Le risque augmente dans des zones où il n’est pas
facile de voir le matériau à couper.

Ne pas couper avec la zone de la lame illustrée
en gris. La vitesse et le mouvement de la lame
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peuvent engendrer un rebond. Le risque augmente avec
l’épaisseur de la branche en cours de coupe.

Coupe de l’herbe au moyen d’une lame
à herbe
1. Ne pas utiliser les lames et les couteaux à herbe

pour les tiges ligneuses.
2. La lame à herbe s’utilise pour tous les types d’herbe

haute ou épaisse.
3. Faucher l’herbe d’un mouvement de balancier

latéral, le mouvement de la droite vers la gauche
constituant la course aller et le mouvement de la
gauche vers la droite la course de retour. Le côté
gauche de la lame (entre la position 8 h et la position
12 h) effectue le travail de coupe.

4. Si on penche légèrement la lame vers la gauche
pendant le désherbage, l’herbe coupée est disposée
en bandes, ce qui facilite le ramassage, par exemple
lors du ratissage.

5. Essayer d’adopter un rythme de travail régulier.
Prendre une position stable, les pieds écartés. Faire
un pas en avant après la course de retour et
reprendre la même position stable.

6. Laisser le bol de garde au sol. Son rôle est de
protéger la lame contre tout contact avec le sol.

7. Éviter que les matériaux s’enroulent autour de la
lame en travaillant toujours à pleine vitesse et en
évitant de toucher le matériau végétal coupé lors de
la course de retour.

8. Arrêter le moteur, ouvrir le harnais et poser l’appareil
par terre avant de rassembler le matériau végétal
coupé.

Entretien
Introduction

AVERTISSEMENT : Avant de
procéder à l’entretien, lire et bien
comprendre le chapitre sur la sécurité.

Calendrier d’entretien
Se reporter au manuel de l'opérateur du produit final
pour connaître le calendrier de maintenance.

Pour affûter le couteau et la lame à
herbe

AVERTISSEMENT : Couper le
moteur. Porter des gants de protection.

• Pour affûter correctement le couteau et la lame à
herbe, se reporter aux instructions fournies avec
l’outil de coupe.

• Limer tous les bords de manière égale afin de
maintenir l’équilibre.

• Utiliser une lime plate à taille simple.

AVERTISSEMENT : Toujours jeter
une lame endommagée. Ne pas essayer de
redresser une lame pliée ou tordue ni de
l’utiliser à nouveau.

Transport, entreposage et mise au rebut
Transport et entreposage
Utiliser la protection de transport du produit afin d’éviter
des blessures ou des dommages au produit pendant le
transport et le remisage.

Pour obtenir de plus amples renseignements, se
reporter au manuel de l'opérateur du produit final.
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Caractéristiques techniques
Caractéristiques techniques
Accessoires homologués

Filetage de l’arbre de sor-
tie M10

Trou central des lames/couteaux, diam. de 25,4 mm

Termes Type Protection de l’outil de coupe

Lame à herbe et couteau à
herbe

Lame à herbe 255-4 (4 dents de 255 de
diam.) 577 01 83-05

Tête de désherbage T25B (diam. de 2,0 mm - diam. de
2,4 mm, fil Whisper) 577 01 83-05

Bol de garde au sol Fixe –
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Déclaration de conformité du fournisseur
Déclaration de conformité du
fournisseur
Attachment kit J-handle 520iLX

Partie responsable

Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc. 8825
Statesville Road, Charlotte, NC 28269

États-Unis Tél. : +1 704 597 5000

www.husqvarna.com/us/support/e-mail/

2360 - 001 - 03.06.2024 29



30 2360 - 001 - 03.06.2024



2360 - 001 - 03.06.2024 31



www.husqvarna.com

Original instructions
Instrucciones originales

Instructions d’origine
1143934-49

2024-06-07


	Contents
	Introduction
	Product description
	Intended use
	Attachment overview
	Product damage

	Safety
	Safety definitions
	General safety instructions
	Safety instructions for assembly
	Assembly of trimmer heads

	Blade thrust causes and related warnings
	Safety instructions for operation

	Assembly
	To assemble the J-handle
	To install the suspension ring
	To attach the grass blade
	To remove the grass blade

	Operation
	Before you operate the product
	To start the product
	To stop the product
	Blade thrust
	To clear grass with a grass blade

	Maintenance
	Introduction
	Maintenance schedule
	To sharpen the grass knife and grass blade

	Transportation, storage and disposal
	Transportation and storage

	Technical data
	Technical data

	Supplier's Declaration of Conformity
	Supplier's Declaration of Conformity

	Contenido
	Introducción
	Descripción del producto
	Uso previsto
	Vista general del accesorio
	Daños en el producto

	Seguridad
	Definiciones de seguridad
	Instrucciones generales de seguridad
	Instrucciones de seguridad para el montaje
	Montaje de los cabezales de corte

	Causas de la lanzada de hoja y advertencias relacionadas
	Instrucciones de seguridad para el funcionamiento

	Montaje
	Para montar el mango en J
	Para instalar el anillo de suspensión
	Para fijar la hoja para hierba
	Para retirar la hoja para hierba

	Funcionamiento
	Antes de usar el producto
	Para poner en marcha el producto
	Para detener el producto
	Lanzada de hoja
	Para arrancar el pasto con una hoja para hierba

	Mantenimiento
	Introducción
	Programa de mantenimiento
	Afilado de la cuchilla para hierba y la hoja para hierba

	Transporte, almacenamiento y eliminación de residuos
	Transporte y almacenamiento

	Datos técnicos
	Datos técnicos

	Declaración de conformidad del proveedor
	Declaración de conformidad del proveedor

	Table des matières
	Introduction
	Description du produit
	Utilisation prévue
	Aperçu de l’outil
	Produit endommagé

	Sécurité
	Définitions relatives à la sécurité
	Consignes générales de sécurité
	Consignes de sécurité pour l’assemblage
	Assemblage des têtes de désherbage

	Causes des rebonds de la lame et avertissements connexes
	Consignes de sécurité pour l’utilisation

	Montage
	Assemblage de la poignée en J
	Pour installer les anneaux de suspension
	Fixation de la lame à herbe
	Retrait de la lame à herbe

	Fonctionnement
	Avant d’utiliser le produit
	Mise sous tension de l’appareil
	Arrêt de la machine
	Rebonds
	Coupe de l’herbe au moyen d’une lame à herbe

	Entretien
	Introduction
	Calendrier d’entretien
	Pour affûter le couteau et la lame à herbe

	Transport, entreposage et mise au rebut
	Transport et entreposage

	Caractéristiques techniques
	Caractéristiques techniques

	Déclaration de conformité du fournisseur
	Déclaration de conformité du fournisseur


